According to a recent study, what percentage from each gender prefer their
partners to have slender bodies?

A. 73% men and 22 women
B. 80% men and 58 women
C. 58% men and 68% women
D. 24% men and 92% women

What listen physical feature on a male body is considered the least important in
America?

A. Jawline

B. Pectoral muscles (rpyaHble mblilubl)
C. Shoulders

D. Biceps

Only 10% of American women actually have the body type typically associated
with an ideal woman’s body size/shape in advertisements.

A. True
B. False

In a survey, men and women scored their physical appearance a 7.1 on average
on a 0-10 point scale.

A. True
B. False



